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1. Quel est le concept développé par Adam SMITH
A. L avantage comparatif

B. L’avantage absolu

C. L’avantage concurrentiel

2. Selon le modéle H.O.S., comment s’expliquent les échanges internationaux ?
A. Par la différence en dotations factorielles

B. Par la différenciation des produits

C. Par la répartition des matiéres premiéres

3. Qu’est-ce qu’un ACR ?

A. Un accord de libre-échange entre pays d’une méme zone géographique

B. Un accord de coopération entre des firmes multinationales

C. Un accord de coopération entre les pays développés et les pays en développement

4. Selon RICARDO, les échanges internationaux trouvent leur origine dans :
A. La différence de productivité des facteurs de production

B. La différence de dotation en matiéres premicres

C. La spécialisation historique des pays

S. Que signifie un taux de couverture de 102 ?
A. La balance commerciale est déficitaire

B. La balance commerciale est équilibrée

C. La balance commerciale est excédentaire

6. Comment appelle-t-on le résultat du calcul du taux de couverture ?
A. Le déficit budgétaire

B. La capacité de financement

C. Le solde du commerce extérieur

7. Quelle est la principale mission de I’O.M.C. ?
A. Promouvoir le libre-échange

B. Fixer les droits de douane

C. Aider les pays en développement

8. Que signifie un solde négatif de la balance des I.D.E. ?

A. Les entreprises résidant en France investissent davantage a I’étranger que n’investissent en France les entreprises
résidant & I’étranger

B. Les entreprises résidant en France investissent moins & 1’étranger que n’investissent les entreprises résidant a
I’étranger en France

C. Les entreprises frangaises investissent moins a 1’étranger qu’elles n’investissent en France

9. Les « 3 D » concernent :
A. Le marché des biens

B. Le marché des services
C. Le marché financier

10. Lorsque la balance des transactions courantes est déficitaire, cela signifie que le pays a :
A. Une capacité de financement

B. Un besoin de financement

C. Un déficit budgétaire

11. Qu’est-ce qu’une FMN ?

A. Une entreprise qui fabrique la totalité ou une partie d’un produit a I’étranger par le biais d’une filiale
B. Une entreprise qui exporte la totalité ou une partie des produits qu’elle fabrique

C. Une entreprise qui est cotée en bourse

12. Lequel de ces accords commerciaux est un accord d’union économique et monétaire ?
A. L’Union Européenne
B. La zone Euro
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C. Le Mercosur

13. Laquelle de ces mesures est une barriére tarifaire ?

A. Une norme de qualité

B. Des droits de douane de 10%

C. Des quotas sur une catégorie de produits provenant d’un pays

14. Quel est ’objectif d’une entreprise qui pratique le dumping de prédation ?
A. Eliminer des concurrents sur un marché étranger en vendant ses produits & perte
B. Se différencier de ses concurrents

C. Protéger ses parts de marché sur son marché domestique

15. Dans lequel de ces cas LIST préconise-t-il de pratiquer le protectionnisme éducateur ?
A. Pour permettre 4 une industrie naissante de se développer

B. Pour répondre aux mesures protectionnistes des autres pays

C. Pour apprendre aux entreprises a utiliser les mesures protectionnistes

16. En quoi consiste la clause de la nation la plus favorisée ?

A. Le pays le plus riche doit aider les autres pays dans le cadre de ’'OMC

B. Les pays les plus pauvres doivent pouvoir bénéficier des mémes avantages que les pays les plus riches
C. Tout avantage consenti par un pays membre du GATT 2 un autre est étendu 4 tous les autres

17. A quoi sert PORD ?

A. A accorder des aides financiéres aux pays en développement membres de I’OMC
B. A régler les différends entre les pays membres de I’'OMC

C. A négocier les accord commerciaux régionaux

18. Qu’est-ce qu’un échange interbranche ?

A. Un échange de produits de natures différentes entre deux pays
B. Un échange de produits de méme nature entre deux pays

C. Un échange de produits de méme valeur

19. Les FMN :

A. Réduisent le volume des échanges internationaux
B. Favorisent les échanges régionaux

C. Contribuent a I’essor des échanges internationaux

20. Les échanges intrabranches s’expliquent par :
A. Les goiits variés des consommateurs

B. Le développement des moyens de transport

C. Le développement des ALE
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Part des importations intra-UE, 2016

{sur la base de la valeur commerciale)
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21. Qu’est-ce que le régionalisme économique ?

A. La création de relations privilégiées entre plusieurs pays géographiquement proches
B. La décentralisation du pouvoir économique dans les régions

C. La mise en place de mesures protectionnistes

22. Qu’appelle-t-on les échanges intra-UE ?

A. Les échanges de biens et services au sein d’un méme pays membre de I’Union Européenne

B. Les échanges de biens et services entre les pays membres de I’Union Européenne

C. Les échanges de biens et services entre les pays membres de I'Union Européenne et les pays tiers

23. Le graphique représente :

A. Les achats de produits d’un pays membre de I'UE & un autre pays de 'UE
B. Les ventes de produits d’un pays membre de I'UE aux autres pays de I'UE
C. Les ventes et achats de produits d’un pays membre de I’UE au sein de I’UE

24. D’aprés le graphique ci-dessus, les états membres de I’Union Européenne :
A. Vendent majoritairement au sein de I'Union Européenne

B. Investissent majoritairement au sein de I’'Union Européenne

C. Achétent majoritairement au sein de I’'Union Européenne

25.1’OMC :

A. Est défavorable aux ALE

B. Est favorable aux ALE

C. Ne se prononce pas sur les ALE
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26. Parmi les accords de libre-échange suivants, quel est celui qui offre la plus forte intégration économique ?
A. Zone de libre-échange

B. Marché commun

C. Union douaniére

27. Le graphique tend 2 :

A. Infirmer la théorie de I’union douaniére
B. Confirmer la théorie de I’union douaniére
C. Ni infirmer, ni confirmer

28. Le CETA démontre que :

A. Les ACR favorisent le libre échange

B. Les ACR sont un frein au libre échange

C. 1l n’y a pas de rapport entre les ACR et le libre échange

29. L’Union Européenne se caractérise par :
A. Une monnaie unique

B. Une fiscalité commune

C. Un tarif extérieur commun

30. Les Pays-Bas ont pour principaux fournisseurs :
A. Les pays membres de I'Union Européenne

B. Les pays membres de la Zone Euro

C. Les pays tiers
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U.E. : Economie internationale - LLA3J7C
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NE COCHER QU’UNE CASE PAR LIGNE

N° de Réponse
question | 4 B C

o | Q0 | 2| N | W

[
&

[
[,

b
[\

[y
(7]

[y
N

o
%]

[y
=)

o)
~

[y
=]

[y
o

[
(=]

[ 8]
[y

(34
3%

[Sed
W

[\
=

o
)]

[
=)

[\
~

[
=]

(3%
&

[ 7]
<

Page 6 sur 6



